

НОВОСТИ

ЦФО

БРЯНСК:
ОТКРЫТА НОВАЯ
НЕФТЕНАЛИВНАЯ
СТАНЦИЯ

На Брянском отделении Московской железной дороги открылась новая нефтеналивная станция.

26 августа 2005 года состоялось торжественное открытие современной нефтеналивной станции Жеча Брянского отделения Московской железной дороги. Это совместный проект администрации Брянской области, Московской железной дороги — филиала ОАО «РЖД» и компании «РуссНефть».

Введение в эксплуатацию такого объекта открывает перспективные возможности как сырьевикам, так и железнодорожникам. От станции Жеча до западной границы России максимумом короткое транспортное плечо. Проектные мощности составляют 5 млн. тонн нефти в год, или 240 цистерн в сутки. В то же время есть возможность нарастить производственные мощности до 7 млн. тонн в год, или до 350 цистерн в сутки.

ВОРОНЕЖ:
ПОДГОТОВКА
К РЕФОРМЕ
МЕСТНОГО
САМОУПРАВЛЕНИЯ

Областное архитектурное управление проводит совещания по вопросам подготовки к реформе местного самоуправления.

Основная тема — готовность органов местного самоуправления к работе в условиях действия Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Согласно этому закону, начиная с 2006 года к вопросам местного значения в градостроительстве будут относиться, в частности, утверждение схем территориального планирования, документации по планировке территории, генеральных планов поселения и застройкой, выдача разрешений на строительство и ввод объектов в эксплуатацию. В ходе совещаний определяются готовность муниципальных образований к работе в условиях предстоящей реформы, составляются планы мероприятий по реализации вопросов местного значения, а также по созданию информационных систем обеспечения градостроительной деятельности.

ТУЛА:
ВИНОВНИКИ ПОЖАРА
УСТАНОВЛИВАЮТСЯ

Прокуратура Привокзального района Тулы возбудила уголовное дело по факту пожара на рынке «Южный».

Пожар практически полностью уничтожил рынок «Южный», по предварительным данным, нанес материальный ущерб на сумму 33 млн. руб. По мнению сотрудников милиции, в конечном итоге цифра будет больше.

Огонь уничтожил трехэтажный каскадный павильон, мясной павильон, торговые ряды и прилегающие к ним палатки. Пожарным удалось отстоять лишь небольшое количество палаток, располагавшихся по периметру рынка.

В настоящее время в милицию обратились уже 60 пострадавших торговцев. По мнению директора рынка Константина Прокофьева, пострадавших значительно больше — из 400 арендаторов имущество потерял практически каждый второй. Официальная версия причины возникновения пожара — короткое замыкание в электропроводке. Эту версию считают основной в УВД области, она сделана на основе заключений экспертно-криминалистического центра. Директор рынка настаивает на том, что это был поджог.

По сообщениям информантов.

ГАСТРОЛИ

Скоро приедет театр из Болгарии

23 сентября на сцене Орловского государственного академического театра им. Тургенева состоится спектакль «Ложно понятая цивилизация» театра «Васил Друмев» из болгарского города Шумена. 24 сентября юных зрителей на малой сцене ждет спектакль «Маленький Мук».

Россию и Болгарию давно связывают многие события и интересы. Навсегда остались городами-побратимами наш Орел и болгарский Разград. Вот еще любопытная деталь: в 1810 году, в самый разгар III Русско-турецкой войны, нашему земляку командиру корпуса русской армии генерал-лейтенанту графу С.М. Каменскому было доверено выполнение главной цели кампании — поход на Шумлу (ныне город Шумен). Операция была проведена блестяще. Через пять лет, выйдя в отставку, граф Каменский начнёт в Орле театральное дело, откроет в городе общедоступный театр.

А почти через полвека в той самой Шумле состоится первое в Болгарии публичное театральное представление, разыгранное местной молодежью по инициативе учителя Шумен-

ского народного училища Добри Войникова. А главную роль в том знаменательном спектакле «Михал» исполнил лучший ученик гимназии 15-летний Васил Друмев, имя которого носит драматический театр Шумена. Первые гастроли этого театрального коллектива в Орле посвящаются 190-летию ОГАТ им. Тургенева и 150-летию болгарского театра.

Автор пьесы «Ложно понятая цивилизация» Д.Войников сам ставил на сцене свои оригинальные произведения. Поэт, просветитель, педагог, публицист, он еще при жизни был признан одним из крупнейших болгарских драматургов. Его наследие — более десятка пьес, среди которых исторические драмы и сатирические комедии. Лучшую из них — «Ложно понятая цивилизация» — и поставил в жанре мюзикла



режиссёр Димир Шарков. На главную роль апостола мнимой цивилизации был приглашен ведущий актер болгарского театра и кино Николай Урумов.

Спектакль, по отзывам болгарской критики, получился

яркий, живописный, полный юмора и подчас горькой иронии по поводу надвигающейся на нас цивилизации, вернее, искаженного ее понимания и восприятия.

Судьба мюзикла с самого его рождения складывалась ус-

пешно. Он был сыгран на главной сцене страны — в софийском народном театре «Иван Вазов» и по зрительскому наставлению был там повторен.

Весной 2004 года началось национальное турне спектакля, он побывал в 15 городах.

За два сценических года был сыгран более 60 раз по всей Болгарии.

К сожалению, еще нет перевода пьесы на русский язык, и спектакль будет идти на болгарском. Зато орловскому зрителю выпадает возмож-

ность почувствовать этот язык, ощутить его мелодику. А что касается слов, то многие очень похожи на русские. Даже само название пьесы по-болгарски звучит так: «Криворазбраната цивилизация». Криво и есть: ложно, нелепо... Так зачастую

понимаются у нас и мораль, и прогресс, и свобода. Носителем вот таких «искривленных» понятий в спектакле выступает грек доктор Маргариди, вернувшийся в почётное семейство болгарского торговца Хаджи Коста и своим якобы европейскими манерами покоривший сердца супруги Златы и дочери Анки. За этими манерами скрывается плут, проходимец и развратник.

Автор комедии Д.Войников надеялся, что его пьеса станет предостережением молодому поколению. Он верил, что спектакли помогут уберечь «хрупкие веточки распустившегося народного древа от злых ветров, способных задуть весеннее начало народного процветания».

Ангела САЗОНОВА.

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

ОАО «ОРЕЛСИБГАЗАППАРАТ»: КОММУНИКАЦИИ БУДУЩЕГО

Накануне Дня работников нефтяной и газовой промышленности к жителям области обратился с поздравлениями директор ОАО «Орелсибгазппарат» Николай Николаевич ДУБРОВИН. Может возникнуть вопрос: почему здесь это предприятие? А дело в том, что оно было создано более семи лет назад именно под программу газификации Орловщины, и производимые им газовые полиэтиленовые трубы доставляют голубое топливо во все уголки региона (почти 80 % газовых труб было выпущено на этом заводе).

С о дня своего открытия «Орелсибгазппарат» очень тесно сотрудничает и с одним из важнейших коммунальных предприятий — МПП «Орелводоканал». Ведь не секрет, стальные водопроводные трубы — проблема вечная. Они дороги, а главное — недолговечны. За пять—семь лет металлическая труба, особенно если лежит под землей без дополнительной защиты, разрушается, и ее необходимо срочно менять. Получается, что в землю ежегодно зарываешь миллионы рублей. Полиэтиленовые же трубы, как рассказал Н.Н. Дубровин, обходятся дешевле, а так как они не поддаются коррозии и не реагируют на агрессивную среду, не боятся ни мороза, ни жары, ни высокого давления, не электропроводны — они гарантированно способны прослужить 50 лет. Кстати, замерзшая вода не способна разорвать трубу из полиэтилена: этот материал обладает памятью на молекулярном уровне — может расширяться и вновь принимать свою первоначальную форму. Полиэтиленовые трубы в два-четыре раза легче стальных. Как говорится, зарыл в землю — и забыл.

Оценив все эти плюсы, орловский водоканал поменял до 20% стальных труб на полиэтиленовые. Сейчас готовится партия труб на 13 скважин Северного водозабора, где собираются полностью заменить сталь на полиэтилен. Новые трубы все шире используются в новостройках: «Орелводоканал» выдает технические условия для подвода к вновь строящимся зданиям «Орелстроя», «Жилстроя», и строители сразу прокладывают качественные водопроводные и канализационные сети.

Производство «Орелсибгазппарата» пользуется стабильным спросом и за пределами области. География поставок — от Архангельской области до Черного моря, от Урала до Смоленщины. И это при том, что конкуренция очень высока. Если семь лет назад в России было всего три завода по выпуску полиэтиленовой трубы, то сейчас их множество. Почему же потребители отдают предпочтение орловской продукции? Н.Н. Дубровин объясняет так: «В нашей работе мы ориентируемся на качество и приемлемые цены. В рынке иначе выжить невозможно. Конкурировать может только качественный продукт. Ведь исходный материал всюду используется один, одна и та же технология изготовления, а качество — разное. Например, не та овальность, да любой малейший сбой в технологии сказывается на конечном продукте. На предприятии все технологические операции контролируются автоматикой, каждая партия продукции проходит жесткие испытания в заводской лаборатории. Не случайно именно «Орелсибгазппарат» были доверены поставки труб для атомной станции в Курчатове, на космодром в Плесецк.

Другой показательный пример. Полиэтиленовые трубы используются для очистки котлов Орловской ТЭЦ. Ни керамика, ни бетон, ни нержавеющая сталь не выдерживали химическую очистку более полугода. У труб «Орелсибгазппарата» — никакой кислотной эрозии.

Еще один любопытный факт. Полиэтиленовая труба не выделяет никаких вредных примесей. Поэтому ее разрешено использовать в качестве молокопровода.

Предприятие выпускает не только газовые, водопроводные и канализационные полиэтиленовые трубы порядка десяти разновидностей, но и фитинги к ним: отводы, сгоны, тройники. Использовать их очень удобно, так как сборка не требует сварочных работ. К тому же они взаимозаменяемы с чугунными изделиями.

На заводе готовятся к выпуску труб большого диаметра — до 630 мм, которые используются огромным спросом.

Постоянно заботясь о качестве продукции и расширении ассортимента, не забывают учитывать пожелания заказчиков и обслуживать их на самом высоком уровне.

Недавно приезжали покупатели из Краснодара. Им понадобились трубы для скважин с учетом 120-метровой глубины. Их изготовили. Кстати, в том краю полно труб других заводов, но они предварительно опробовали несколько вариантов и по техническим характеристикам определили, что брать будут орловские.

Каждому клиенту — индивидуальный подход, применяются скидки. Важен также уровень обслуживания. Из одной соседней области в Орел время от времени приезжают за продукцией, хотя там есть свой завод. Объясняют так: приедешь туда с самого утра, а товар получишь лишь к ночи. За это время в Орел успеваем съездить дважды. А здесь правило: с момента оплаты продукции заказчиком до ее транспортировки за ворота завода проходит один час.

Важна ведь и быстрота обслуживания. В совокупности все складывается в одно: как клиента встречают, обслуживают, производят... Завод, расположенный на бывших площадях «Орелхиммашинмаша», работает в жестких рамках непрерывного замкнутого цикла производства. Выпускает в сутки четыре километра труб в пересчете на диаметр в 63 мм. Легко подсчитать, сколько их получается за год. Все это огромное трубу продельывает коллектив из 40 человек. Н.Н. Дубровин считает, что люди являются основой ценностью предприятия. Это квалифицированные специалисты, способные работать на высокотехнологичном импортном оборудовании: КИПовцы, электромонтеры, машинисты, ИТР. Кстати, средняя заработная плата рабочих за последнее полугодие составила (без учета руководящего звена) 7400 рублей. Тут ценят профессионалов, и текущая кадров практически отсутствует как таковая.

Возвращаясь к предстоящему празднику, вновь предоставляем слово директору ОАО «Орелсибгазппарат» Н.Н. Дубровину: «Это праздник не только тех, кто работает в нефтяной и газовой промышленности. Все мы пользуетели этих природных богатств. Желая всем своим землякам всего хорошего и доброго, меньше проблем коммунальных, житейских. Это важно для людей. Для этого мы и работаем: для нормальной газификации, для нормальной водоснабжения. Хочется верить, что все больше руководителей поверят в преимущества нашей продукции. И придут к нам с заказами, как это сделал глава Лосхаковской сельской администрации, трезво мыслящий человек. Ему надоело смотреть, как мучаются люди без воды в д. Киреевка; решил проложить новые трубы один раз и навсегда.

Действительно, мы работаем на будущее. Наши трубы послужат и нашим детям, и нашим внукам».

Анна ЗЕЛЕНКЕВИЧ,
ОАО «Орелсибгазппарат»:
302008, г. Орел,
ул. Машиностроительная, 6,
тел.: 72-56-30, 72-37-89
Сертификат № РОСС RU. А085. В09455
Разрешение № РРС 00-15399



Служба «Дежурный репортер»

(тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нас интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

КРИМИНАЛ

«Теневой» нефтебизнес пресечен

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий по выявлению и пресечению деятельности преступных групп, действующих в сфере «теневой» нефтебизнеса, управлением ФСБ России по Орловской области совместно с управлением защиты ОАО «АК Транснефтепродукт» с задействованием спецподразделения УИН Минюста РФ по Орловской области в ночь с 23 на 24 августа во время совершения очередного крупномасштабного хищения топлива из магистрального нефтепродуктопровода «Самара—Брянск» на территории Орловского района задержано семь человек, все они жители Орловской области.

В ходе производства неотложных следственных действий обнаружены и изъяты бензовозы, предметы и оборудование, использованные как для производства незаконной врезки в нефтепродуктопровод, так и непосредственно для хищения нефтепродуктов.

В поле зрения орловских контролеров указанные лица попали в конце 2003 года. В настоящий момент есть ос-

нования полагать, что в мае 2005 года ими незаконно оборудована на одном из участков магистрального нефтепродуктопровода «Самара—Брянск», принадлежащего ОАО «Юго-Западтранснефтепродукт», врезка для совершения кражи нефтепродуктов, проходящих по данной магистрали. Далее данная врезка была дооборудована отводом длиной около 200 метров, выведенным к двум емкостям,

около восьми кубометров каждая, зарытым в землю на территории ПМК № 7 ОАО «Нефтебазастрой».

В период с июля по август 2005 года задержанными похищено более 100 тонн дизельного топлива и 15 тонн автобензина марки А-76. В итоге в лице ОАО «Юго-Западтранснефтепродукт» государству причинен материальный ущерб почти в 2 миллиона рублей.

По данному факту следственным подразделением управления ФСБ возбуждено уголовное дело по п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража чужого имущества в особо крупном размере), которое расследуется совместно со следственным управлением при УВД Орловской области.

Группа общественных связей УФСБ.

Орловский
государственный театр
для детей и молодежи
«СВОБОДНОЕ
ПРОСТРАНСТВО»Итальянский сезон
в г. Орле

Репертуар на сентябрь
14 (ср.), 15 (чт.), 16 (пт.), Николло Макиавелли. «Мандрагора». Комедия. Начало в 19.00.
17 (сб.). Э. Шмитт. «Оскар и Розовая Дама». Спектакль в письмах. Начало в 18.00.

18 (вс.). Ф. Лоу, А. Лернер. «Моя прекрасная леди». Мюзикл в 2 действиях. Начало в 18.00.

20 (вт.). М. Ладло. «Очень простая история». Современная притча в 2 действиях. Начало в 19.00.

25 (вс.). Гала-концерт 3-го регионального фестиваля авторской песни имени заслуженного артиста России Владислава Трахтенберга. Начало в 18.30.

Касса работает ежедневно, кроме понедельника, с 13 до 19 часов; телефон-автослужба: 76-48-46, круглосуточно.

Заказ билетов и абонементов по телефону-автослужбе: 76-15-60, круглосуточно.

Коллективные заявки принимаются по телефону-автослужбе: 76-19-63, круглосуточно.

Наш сайт: <http://www.teatr.orel.ru>
Художественный руководитель театра — заслуженный деятель искусств России Александр Михайлов.

СПОРТ

Три очка из Брянска

Команда ФК «Орел» провела два матча на выезде в рамках первенства России по футболу. Орловцы встретились с аутсайдерами первого дивизиона.

В Санкт-Петербурге «Орел» потерпел поражение от «Петротреста» — 1:2. В составе гостей гол забил Алексей Злыднев. В Брянске в принципиальном поединке против местного «Динамо» орловские футболисты добились победы — 3:2. В этой встрече три мяча забил защитник хозяев Роман Шапкин, причем первый из этих голов он забил в свои ворота. В составе орловцев голы на счету Валерия Алексеева и Виктора Букмиевского, причем Виктор забил решающий мяч, реализовав пенальти.

В турнирной таблице «Орел» занимает сейчас 12-е место.

Александр БОЧКОВ.

Уточнение

В опубликованной в «Орловской правде» 30 августа информации «Теракт в Ливнах», заголовком не соответствует содержанию. По версии оперативников, произошедшее не имеет подоплеки террористического акта. Речь идет о покушении на убийство человека.

Действительно, 29 августа, в полдень в Ливнах в кафе «Ричард» неизвестный в маске взорвал гранату и скрылся с места происшествия.

В результате взрыва пострадали 4 человека, которые были госпитализированы. Впоследствии двое после оказания первой медицинской помощи отпущены домой. Среди пострадавших — один из руководителей администрации г. Ливны.

На место происшествия выезжали следственно-оперативные группы УВД, Ливенского ГРОВД, других силовых структур области. Введен план «Перехват».

По данному факту прокуратурой возбуждено уголовное дело по ст. 30, 105 УК РФ (покушение на убийство).

Пресс-служба УВД.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

БЕЛАРУС
ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО В ОРЛЕ
(официальный дилер Торгового дома МТЗ)

- цены завода со склада в Орле
- предпродажная подготовка
- гарантийное и сервисное обслуживание
- доставка в хозяйство
- рассрочка, лизинг и др. формы оплаты
- запчасти

Лич. №1531-07.07. от 04.07.05 ГУ РЦСМ «Росагропромстандарт», сертификат соответствия №1531 от 04.07.05.

ЗАО «Орловская промышленная компания - Машиностроение»
г. Орел, Московское шоссе, 137
(0862) 49-80-77 (многоканальный), 36-02-47, 36-02-55

Орловское представительство НПО «Индукция» выражает глубокое соболезнование коммерческому директору ООО «Орелтеплогаз» Евгению Михайловичу Удалову в связи со смертью отца.

Администрация и коллектив ОГУП «Орловский центр «Недвижимость» выражают глубокое соболезнование родным и близким семьи Удаловых в связи со смертью **УДАЛОВА Михаила Васильевича.**

Главный редактор
А.Н. ТИХОНОВ.

Учредители:
Администрация Орловской области,
Орловский областной Совет народных депутатов,
некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редактор номера
Ангела САЗОНОВА.
Зам. ответственного секретаря
Игорь ТИНЯКОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Телефоны: приемная — 47-52-52; отдел: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 43-52-63; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальная политика — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: orp@otekom.ru www.orp.orel.ru
Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным-Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер Б0715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», «Новости спорта», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.